
Stráž pod Ralskem
Kraj: Liberecký Okres: Česká Lípa

Správní obvod: Česká Lípa GPS souřadnice: 50.702802N, 14.801018E

Nadmořská výška: 310 m n. m. První pís. zmínka: 1281 (743 let) Katastrální výměra: 2 154 ha

Počet obyvatel: 3 507 PSČ: 471 27

Adresa URL: www.strazpr.cz

Současnost obce Stráž pod Ralskem
Město se po letech uranové těžby opět snaží zaměřit na funkci rekreačního střediska, podporuje
rozvoj cestovního ruchu a nabízí bohaté sportovní vyžití. K dispozici zde je plavecký areál s dalším
sportovním zařízením, sportovní hala, tenisové kurty, fotbalové hřiště. Lákadlem pro sportovní
nadšence je vodní lyžařský vlek na vodní nádrži Horka. Další alternativy zábavy a odpočinku poskytuje
kulturní dům ve Stráži pod Ralskem, který disponuje moderním kinosálem s prostorovým zvukem,
divadelním jevištěm a dalšími prostory pro pořádání různých akcí. Pravidelně na sklonku jara se ve
městě konají Wartenberské slavnosti k připomenutí historie města. Ve Stráži pod Ralskem dále najdete
Městskou knihovnu, Sbor dobrovolných hasičů či Dům s pečovatelskou službou. Občanské sdružení
Biberova společnost bylo založeno s účelem opravy a zprovoznění kostela sv. Zikmunda. Podílí se také na
obnově dalších památek. Posláním jiného místního občanské sdružení - SPOROP (Společnost pro
rozvoj Podralska) - je rozvíjet kulturu, vzdělanost, kladný vztah k životnímu prostředí, cestovnímu ruchu a
turismu obyvatel v oblasti Podralska, v minulosti zasažené vlivem pobytu sovětských vojsk v bývalém
vojenském prostoru a vlivem těžby uranu.
Díky výhodné geografické poloze města mají občané možnost za většími nákupy či
zaměstnáním dojíždět do okolních měst v okruhu 80 - 100 km (Česká lípa, Liberec, Mladá Boleslav,
Praha). Zdravotní péči ve městě zajišťuje místní poliklinika, kde sídlí ordinace obvodních lékařů
pro dospělé i děti, zubních lékařů, gynekologa, internisty, očního i kožního lékaře. Ve stejném
objektu pracuje i krevní a zubní laboratoř. Nejbližší nemocnice je v České Lípě.
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